
图纸提供单位

材质工艺要求

材质要求：

工艺要求：

项目名称 料号

颜色及专色：

纹理要求：

产线打印要求：

尺寸公差：

无

无

Pheasant CO2（英德中日） PHEASANT2-PA-006-A

设计师

肖贝贝、赵梦华

设计时间

2023.06.05

青萍科技（北京）图纸标注

青萍科技（北京）有限公司

±1mm

Pantone Cool Gray 11C

105g 哑粉纸

风琴展开式
过哑油

封面

封低

请长按机身顶部的按钮开机：

* 如无法开机，请充电后再试。

长按机身顶部的按钮 6 秒，即可关机。

关机

开机 充电

连接手机 App

或在 App Store 或 Google Play 等软件商店搜索“青萍物
联”。

* 为了延长续航时间，本产品不会持续保持联网，而会
   每隔一段时间联网一次。在未联网时，屏幕不显示网络
   信号状态。

本产品包装内有一枚墙贴，墙贴背面粘有双面胶，您可
撕下双面胶的覆膜，将墙贴粘在墙面或其他物体表面上
选好的位置，然后将本产品悬挂于其上：

* 本产品的联网时机可通过青萍物联配置，相关信息可
   参考本说明书的“连接‘青萍物联’”部分。

* 青萍物联 app 支持 Android 5.0 及以上、 iOS 9.0 及以
   上版本的操作系统。

短按按钮，可查看网络信号状态：

请使用输出电压为 5V、输出电流不小于 1A 的 USB 电源
和 USB-C 充电线为本产品充电：

充电过程中，屏幕右上角的电池图标会闪烁显示充电进
度，充满后，电池图标不再闪烁。

* 本产品在充电过程中机身温度会上升，期间温度读数
   无法准确反映环境温度，充电结束 30 分钟后，才能准
   确反映环境温度。

查看网络信号

基本参数

产品中有害物质的名称及含量

常见问题 产品性能故障表注意事项悬挂于墙面

检测项目和量程

恢复出厂设置

* 长按按钮 2 秒即松手，本产品将进入用于连接手机 
   app 的蓝牙配对模式。

请用手机访问 qingpingiot.com/app 或扫描下方二维码，
下载青萍物联 app：

如已下载，请打开青萍物联 app，添加设备，然后根据 
app 界面提示操作。成功添加后，您可通过青萍物联 app 
或网站 qingpingiot.com 配置本产品的上报频次和数据
记录间隔、超限通知条件，查看历史数据。

请勿堵塞本产品的通气孔、底部的充电孔。
本产品无防水、防尘功能。
请勿将本产品投入火中，以免引起爆炸。
请勿私自拆解本产品，以免受伤。

保修说明

非保修条例

检测项目 量程

-20 ~ 50°C
-30 ~ 55°C（型号 CGP23W）

0 ~ 99%RH（无凝露环境）

温度

湿度

400 ~ 9999 ppm
二氧化碳

（型号 CGP22C）

30 ~ 125 kPa
气压

（型号 CGP23W）

错误代码

屏幕显示的错误代码 含义及解决办法

环境读数超出量程。

传感器故障。

E1

E2

屏幕显示内容不完整，或无法显示内容。

无法充电。

传感器无法正常工作。

无法接入无线网络。

1. 进行恢复出厂设置操作，需要先长按机身顶部按钮 6 
     秒关机。
2. 在关机状态下，长按机身顶部按钮，开机后仍然不要
     松手，直至产品再次关机，即完成恢复出厂设置操作。

1. 未经授权的维修、误用、碰撞、疏忽、滥用、进液、事故、
     改动、不正确的使用非本产品配件； 
2. 撕毁、涂改标贴、防伪标记等行为； 
3. 已超过三包有效期；
4. 因不可抗拒力造成的损坏； 
5. 不符合《产品性能故障表》所列性能故障的情况； 
6. 因人为原因导致本产品及其配件产生《产品性能故障
     表》所列性能故障。

本产品严格依据《中华人民共和国消费者权益保护
法》、《中华人民共和国产品质量法》实行售后三包服务，
服务内容如下：

1. 自您签收次日起 7 日内，本产品出现《产品性能故障
     表》所列性能故障的情况，经由青萍售后服务部门检
    测确定，可免费享受退货或换货服务； 

2. 自您签收次日起 8 日 ~ 15 日内，本产品出现《产品性
    能故障表》所列性能故障的情况，经由青萍售后服务部
     门检测确定，可免费享受换货或者维修服务； 

3. 自您签收次日起 12 个月内，本产品出现《产品性能故
     障表》所列性能故障的情况，经由青萍售后服务部检
     测确定，可免费享受维修服务。 

Warranty

Unable to display readings properly.

Unable to charge.

The sensors are not working properly.

Unable to connect to wireless network.

Error Code

Performance Faults

Error Code

E1
The environment exceeded the 
sensor measurement rage. 

The sensor is malfunctioning.E2

Meaning and Solution

In the countries and regions where Qingping Technology 
(Beijing) Co., Ltd. has established branches or after-sales 
service centers, we provide a 1-year limited warranty service for 
the locally sold product.. The warranty service terms are:

Non-warranty

FCC Warning

1. Unauthorized repair, misuse, collision, negligence, 
    abuse, liquid injection, accident, alteration, improper  use 
    of accessories not originally supplied with this product.
2. The warranty period has expired.
3. Damage caused by force majeure.
4. The situation does not meet the fault listed in the 
    Performance Faults.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation 
is subject to the following two conditions:
(1) This device may not cause harmful interference, and (2) this 
device must accept any interference received, including 
interference that may cause undesired operation.

Any changes or modifications to this unit not expressly 
approved by the party responsible for compliance could void the 
user's authority to operate the equipment.

This equipment has been tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the 
FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable 
protection against harmful interference in a residential 
installation. This equipment generates, uses and can radiate 
radio frequency energy and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may cause harmful 
interference to radio communications. However, there is no 
guarantee that interference will not occur in a particular 
installation. If this equipment does cause harmful interference 
to radio or television reception, which can be determined by 
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try 
to correct the interference by one or more of the following 
measures:
1) Reorient or relocate the receiving antenna.
2) Increase the separation between the equipment and receiver.
3) Connect the equipment into an outlet on a circuit different 
from that to which the receiver is connected.
4) Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

1. Within 7 days from the date of the receipt, if the product has 
    faults listed in the “Performance Faults”, after the faults are 
    confirmed by our after-sales service department, the customer 
    can have a refund or a replacement of the product for free. 

2. From the 8th to the 15th day after the receipt, if the product 
    has faults listed in the “Performance Faults”, after the faults 
    are confirmed by our after-sales service department, the 
    customer can have a replacement or repair service for free.

3. Within 12 months from the date of receipt, if the product has 
    faults listed in the “Performance Faults”, after the faults are 
    confirmed by our after-sales service department, the 
     customer can have the maintenance service for free.

In countries or regions where Qingping Technology (Beijing) Co., 
Ltd. has not established a branch or after-sales service center, 
please contact the local seller if you have any quality problems.

Garantiehinweise

Der Bildschirm zeigt unvollständigen oder 
keinen Inhalt an

Das Gerät kann nicht aufgeladen werden.

Der Sensor funktioniert nicht normal.

Keine drahtlose Netzwerkverbindung kann 
herstellt werden.

Fehlercode

Tabelle der Leistungsfehler

Fehlercode für 
Bildschirmanzeige

E1 Messbereich übertroffen

SensorfehlerE2

Bedeutung und Lösungen

In dem Land oder der Region, wo sich die Niederlassung 
oder das Kundendienstzentrum von Qingping 
Technologie (Beijing) GmbH befindet, bieten wir einen 
einjährigen Garantieservice für lokal verkaufte Produkte 
an. Der Garantieservice wird wie im Folgenden 
beschrieben:

Haftungsausschluss
1. Unbefugte Wartung, unsachgemäßer Gebrauch, Stoß, 
     Fahrlässigkeit, Missbrauch, Eindringen von 
     Flüssigkeiten, Unfall, Änderung; falsche Verwendung 
     von nicht mitgelieferten Zubehörteilen; 
2. Zerreißen und Ändern von Etiketten, Fälschungsschutz
     zeichen usw.; 
3. Die Garantiezeit ist abgelaufen; 
4. Schäden, die durch höhere Gewalt verursacht werden; 
5. Leistungsfehler, die in der „Tabelle der Leistungsfehler“ 
    nicht aufgeführt sind; 
6. Die durch Menschen verursachte Leistungsfehler 
     dieses Produkts und seiner Zubehörteile, die in der 
    „Tabelle der Leistungsfehler“ aufgeführt sind.

1. Wenn das Produkt innerhalb von 7 Tagen nach 
     Wareneingang Leistungsfehler aufweist, die in der 
     „Tabelle der Leistungsfehler“ aufgeführt sind und von 
     unserem Kundendienstzentrum getestet und bestätigt 
     werden, können Sie einen kostenlosen Rückgabe- oder 
     Umtauschservice in Anspruch nehmen; 

2. Wenn das Produkt innerhalb von 8~ 15 Tagen nach 
     Wareneingang Leistungsfehler aufweist, die in der 
     „Tabelle der Leistungsfehler“ aufgeführt sind und von 
     unserem Kundendienstzentrum getestet und bestätigt 
     werden, können Sie einen kostenlosen Umtausch- oder 
     Reparaturservice in Anspruch nehmen; 

We Qingping Technology (Beijing) Co., Ltd., Hereby, 
declares that this equipment is in compliance with the 
applicable Directives and European Norms, and 
amendments.

3. Wenn das Produkt innerhalb von 12 Monaten nach 
    Wareneingang Leistungsfehler aufweist, die in der 
     „Tabelle der Leistungsfehler“ aufgeführt sind und von 
     unserem Kundendienstzentrum getestet und bestätigt 
     werden, können Sie einen kostenlosen 
     Reparaturservice in Anspruch nehmen;

读数不准

屏幕不显示内
容

请长按设备顶部的按钮开机，
如无法开机，则请充电后再试。

无法在青萍物
联 app 中添加
本产品

如果您使用 Android 手机，系
统版本为 Android 12 之前的，
请在系统设置中开启“位置”，
并允许青萍物联 app 使用“位
置”权限；系统版本为 Android 
12 或更新的，请在允许青萍物
联 app 使用“附近的设备”权
限。

1. 当所处环境温湿度发生急剧
     变化时，例如刚从户外拿到
     室内时，本产品需要 30 分
     钟左右来让读数贴近环境实
     际情况。
2. 请检查本产品的通气孔是否
     被堵塞。如被堵塞，请小心清
    理，避免损坏传感器。

问题 解决办法

よくある問題

性能上設備の故障リスト

エラーコード

表示するエラーコード その意味及び解決方法

読みだされた数値が最大測
定可能な範囲を超えました

センサーに故障が発生しまし
た

E1

E2

ディスプレイに表示する内容が不足し、ま
たは表示しない

充電できない

センサーが正常に作動できない

ネットワークがつながらない

読みだされ
る数値が当
たらない

ディスプレ
イに何も表
示しない

トップ部位にあるボタンを長押しし
てください。もし立ち上がらなった
場合、充電してからもう一度試して
ください。

Qingping 
IoT app に
本設備を追
加できない

Android スマートフォンを使用して
いて、システム バージョンが 
Android 12 より古い場合は、シス
テム設定で「位置情報」をオンに
し、Qingping IoT アプリに「位置情
報」権限を許可してください。 シス
テムバージョンが Android 12 以降
の場合は、Qingping IoT アプリに

「近くのデバイス」権限を許可してく
ださい。

1．周辺の環境温度が激しく変わっ
     た場合、例えば屋外から室内に
    本設備を持ってくる時、本設備が
     正しく環境温度を反映するまで
    には、30 分ぐらい待つ必要があ
    ります。
2．本設備の側面若しくはトップ部
     位にある通気孔が詰まったかど
     うかを確認してください。詰まっ
    た場合、センサーが壊れないよう
    に、丁寧に除去してください。

問題 対処方法

保証説明

保証対象外
1. 権限なきに修理、誤用、衝突、個人の不注意、乱用、液
     体による損傷、事故、改造、また本商品に対して不適切
     な非純正品の取扱い行為。
2. 偽造防止シールを剥がし、塗り消し等の行為。 
3. 保証期間以外になります。
4. 不可抗力による損害。
5. 「商品性能故障一覧」に記載されていない損壊。 
6. 人的原因による本商品またその部品が「商品性能故
     障一覧」に記載されている故障を発生する場合。

This manual may be updated, this version is v1.0.
Dieses Handbuch kann aktualisiert werden, diese 
Version ist v1.0.
本说明书可能会被更新，此版本为 v1.0。
このマニュアルは更新される可能性があります。このバー
ジョンは v1.0 です。

青萍科技（北京）有限公司より設立された支社やアフ
ターサービスセンターが所在する国家と地域において、
現地向けに販売している商品に対して１年間の保証期
間を承ります。

1. 商品を受け取る 7 日間以内、「商品性能故障一覧」に\
     記載される性能故障が発生する場合、弊社のアフター
     サービスより検査・確認した上で、無償に返金・返品処
     理を承ります。 

2. 商品を受け取る 8 日 ~ 15 日間以内、「商品性能故障
     一覧」に記載される性能故障が発生する場合、弊社の
     アフターサービスより検査・確認した上で、無償に返
     品・修理サービスを提供できます。 

3. 商品を受け取る翌日から 12 ヶ月以内、「商品性能故
     障一覧」に記載される性能故障が発生する場合、弊社
     のアフターサービスより検査・確認した上で、無償に修
     理サービスを提供できます。

Readings 
inaccurate

No content 
shows on 
the screen

Cannot add 
the product 
in mobile 
app

1. When the environment changes 
    drastically, for example, after 
     just moved from outdoor to indoor, 
     it needs about 30 minutes for the 
    readings to approach the actual 
     values of the new environment.
2. Check if the vent holes of the 
     product are clogged. If they are 
     clogged, please clean them carefully, 
    and avoid damaging the sensors.

Please try long-pressing the 
product's button to turn it on, if it 
cannot be turned on, please charge it.

If you use an Android phone and the 
system version is older than Android 
12, please turn on "Location" in the 
system settings and allow Qingping 
IoT app to have "Location" 
permission; If the system version is 
Android 12 or newer, please allow 
Qingping IoT app to have "Nearby 
devices" permission.

Question/
Problem

Answer/Solution

青萍科技（北京）有限公司
地址： 北京市朝阳区望京北路 9 号 1 幢三层 C309

网址： qingping.co

电话： 400-697-2778

邮箱： kefu@qingping.co

青萍科技（北京）有限公司
住所： 北京市朝陽区望京北路 9 号叶青ビル C 座 309 室
サイト： qingping.co

メール： support@qingping.co

Qingping Technology (Beijing) Co., Ltd.

Address: 309, Block C, Yeqing Plaza, No. 9 Wangjing North Road, Chaoyang District, Beijing

Website: qingping.co

Email: support@qingping.co

Qingping Technologie (Beijing) GmbH

Adresse: Zimmer 309, Tower C, Gebäude Yeqing, Nr. 9 Straße Wang-Jing-Bei, Bezirk Chaoyang, 

Stadt Beijing

Website: qingping.co

Email: support@qingping.co

Press and hold the button on top of the device:

* If it does not turn on, try again after charging the device.

Power On

Press and hold the button on top of the device for 6 
seconds to turn it off.

Power Off

* The product will enter Bluetooth pairing mode if you 
   only press the button for 2 seconds.

Check Network Signal

* To elongate the standby time, the product will connect 
   the network periodically instead of connecting 
   constantly. The network signal indicator will disappear 
   when the product is not connected to the network.

1. To reset the product, press and hold the top button 
    for 6 seconds to shut down the device first.

2. Make sure your device is off. Press and hold the top 
     button until the device turns on and off again, which 
     means that the restoration of factory settings has 
     been completed.

* You can configure the uploading interval of the 
   product in Qingping IoT app. Please check 
   "Connecting Qingping IoT App" for more details.

Sensor Type & Operating Range 

Specifications

Restore Factory Settings Attention

FAQ

Ungenaue 
Messergeb-
nisse

Der 
Bildschirm 
zeigt 
keinen 
Inhalt an

1. Wenn sich die Umgebungstem
    peratur und -feuchtigkeit 
    drastisch ändert, z. B. wenn Sie 
     mit dem Gerät gerade vom 
    Außenbereich in den Innenbereich 
    eintreten, wird es etwa 30 
    Minuten dauern, bis sich die 
    Messwerte an die tatsächlichen 
    Bedingungen der neuen 
    Umgebung anpassen.
2. Überprüfen Sie bitte, ob die 
     Belüftungsöffnungen an den 
     beiden Seiten oder der Oberseite 
    dieses Produkts blockiert werden. 
     Wenn ja, reinigen Sie sie bitte 
     sorgfältig, um Schäden am 
     Sensor zu vermeiden.

Bitte halten Sie zum Einschalten 
die Taste an der Oberseite des 
Geräts lang gedrückt. Wenn das 
Gerät nicht eingeschaltet werden 
kann, versuchen an der Sie es nach 
dem Laden erneut.

Probleme Lösungen

Dieses 
Produkt kann 
in der 
Qingping 
IoT-App nicht 
hinzugefügt 
werden

Wenn Sie ein Android-Telefon 
verwenden und die Systemversion 
älter als Android 12 ist, aktivieren 
Sie bitte „Standort“ in den 
Systemeinstellungen und 
gestatten Sie der Qingping 
IoT-App die Berechtigung 
„Standort“. Wenn die 
Systemversion Android 12 oder 
neuer ist, gestatten Sie der 
Qingping IoT-App bitte die 
Berechtigung „Geräte in der Nähe“.

Probleme Lösungen

Häufig auftretende Fragen
Sensor Type Operating Range

-20 ~ 50°C
-30 ~ 55°C (CGP23W)

0 ~ 99%RH
 (non-condensing environment)

400 ~ 9999 ppm

Temperature

Humidity

CO2 (CGP22C)

Air Pressure
(CGP23W) 30 ~ 125 kPa

Testgegenstände und 
Messbereich

Testgegenstände Messbereich

-20 ~ 50°C
-30 ~ 55°C (CGP23W)

0 ~ 99 % rF 
(nicht kondensierend)

400 ~ 9999 ppm

Temperatur

Feuchtigkeit

Kohlendioxid 
(CGP22C)

30 ~ 125 kPa
Luftdruck 
(CGP23W)

部件名称

壳体

墙托

屏幕

电路板

电池

本表格依据 SJ/ T 11364 的规定编制。 
O:   表示该有害物质在该部件所有均质材料
        中的含量均在GB/T 26572-2011 规定的
        限量要求以下。           
X:  表示该有害物质至少在该部件的某一均
        质材料中的含量超出 GB/T 26572-2011 
        规定的限量要求。

有害物质

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

O

铅
(Pb)

汞
(Hg)

镉
(Cd)

六价铬
(Cr(VI))

多溴联苯
(PBB)

多溴二苯醚
(PBDE)

O

O O O O O

O

O

O O O O O O

Charging

Connect Qingping IoT App

The battery icon will blink when the product is 
charging, and it will stop when the battery level 
reaches 100%.

* The product will be heated up while charging, which 
    may affect the accuracy of temperature and humidity 
   readings. Temperature and humidity readings will 
   become normal 30 minutes after charging is 
   completed.

Or search "Qingping IoT" on App Store or Google Play.

* Qingping IoT supports Android 5.0 and iOS 9.0 or newer.

Press the button on the top of the product, and the 
network signal will show on the display:

Hang the Product
Inside the package, you can find a wall sticker. Remove 
the cover film and stick it on the wall or other surface you 
have chosen. Hang the product on the sticker afterwards:

An der Wand hängen
Im Lieferumfang dieses Produkts ist ein 
Wandaufkleber enthalten. Auf der Rückseite des 
Wandaufklebers ist ein doppelseitiger Klebstoff zu 
finden. Sie können die Folie des doppelseitigen 
Klebstoffs abreißen und den Wandaufkleber an die 
Wand oder die ausgewählte Position an der 
Oberfläche anderer Gegenstände kleben, und lassen 
Sie dann daran aufhängen:

Sicherheitshinweise

Auf Werkseinstellungen 
zurücksetzen
1.  Halten Sie die Taste an der Oberseite des 
     Hauptteils des Geräts 6 Sekunden lang gedrückt, 
     um das Gerät vor dem Zurücksetzen 
     auszuschalten.
2. Halten Sie im ausgeschalteten Zustand die Taste an 
    der Oberseite lang gedrückt und lassen Sie sie nach 
     dem Einschalten nicht los, bis sich das Produkt 
     wieder ausschaltet, um das Wiederherstellen der 
     Werkseinstellungen abzuschließen.

Please visit qingpingiot.com/app or scan the below QR 
code with your phone to download Qingping IoT app:

Temp & RH Monitor Pro S
Thermo-Hygrometer Pro S
商用温湿度计 S
温湿度測定器 Pro S

Temp & RH Barometer Pro S
Luftdruck- und Thermo-Hygrometer Pro S
商用温湿度气压计 S
気圧及び温湿度測定器 Pro S

CO2 & Temp & RH Monitor
CO2- und Thermo-Hygrometer
二氧化碳和温湿度检测仪
CO2 及び温湿度測定器
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Bedienungsanleitung

说明书
取扱説明書

Charge the product with a USB power adaptor with 
5V       1A or higher charging current and a USB-C cable:

Aufladen

Mit der Handy-App verbinden

Während des Ladevorgangs blinkt das Batteriesymbol 
in der oberen rechten Ecke des Bildschirms, das den 
Ladefortschritt anzeigt, und nach der vollen Ladung 
hört es auf zu blinken.

Oder suchen Sie in App Store oder Google Play nach 
der Qingping IoT App.

dann die Anleitung in der App-Oberfläche. Nach dem 
erfolgreichen Hinzufügen können Sie über die Qingping 
IOT-App oder die Website qingpingiot.com die 
Berichtshäufigkeit, das Datenaufzeichnungsintervall 
und die Benachrichtigungsbedingungen dieses 
Produkts konfigurieren und historische Daten 
überprüfen.

Öffnen Sie bitte nach dem Herunterladen die Qingping 
IoT App, um das Gerät hinzuzufügen, und befolgen Sie 

* Die Qingping IoT-App unterstützt die Betriebssys
   teme Android 5.0 und höher, iOS 9.0 und höher.

* Die Temperatur des Hauptteils dieses Produkts kann 
   während des Ladevorgangs ansteigen, 
    währenddessen der Temperaturmesswert der 
    Umgebungstemperatur nicht genau entspricht, und 
   erst 30 Minuten nach dem Ende des Ladevorgangs 
   kann die genaue Umgebungstemperatur gemessen 
   werden.

Bitte verwenden Sie ein USB-Netzteil mit einer 
Ausgangsspannung von 5V und einem Ausgangsstrom 
von mindestens 1A und ein USB-C-Ladekabel, um 
dieses Produkt aufzuladen:

Besuchen Sie bitte qingpingiot.com/app auf dem 
Handy oder scannen Sie den unterstehenden QR-Code 
um die Qingping IoT App herunterzuladen:

ボディーのトップ部位にあるボタンを長押しし、設備を立
ち上げます：

* 設備が立ち上がらなかった場合、充電してからもう一
   度試してください。

パワーオン

ボディーのトップ部位にあるボタンを 6 秒間押し続けば、
パワーオフできます。

パワーオフ

充電
規格の出力電圧 5Ⅴ、出力電流が 1A 以上の USB 式電
源と USB-C タイプの充電ケーブルを使って本設備を充
電してください:

充電中、ディスプレイの右上にバッテリー残量アイコンが
点滅し、充電のプログレスを表示します。充電が完了する
と、そのアイコンが点滅を止めます。

* 充電中、ボディー自体の温度が上昇するため、その間本
   設備が環境温度を精確に反映できません。充電後、30 
   分間経てば、環境温度を精確に測定できるようになり
   ます。

* このボタンを 2 秒間押してから外すと、設備がスマホ 
   app とブルートゥースを通じて接続するためのペアリン
   グモードに入ります。

Bitte halten Sie die Taste auf der Oberseite des Hauptteils 
des Geräts lang gedrückt, um das Gerät einzuschalten:

* Wenn das Gerät nicht eingeschaltet werden kann, 
   versuchen Sie es nach dem Laden erneut.

Einschalten

Halten Sie die Taste an der Oberseite des Hauptteils 
des Geräts 6 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät 
auszuschalten.

Ausschalten

* Halten Sie die Taste 2 Sekunden lang gedrückt und 
   lassen Sie sie dann los. Das Produkt wechselt in den 
   Bluetooth-Kopplungsmodus, um eine Verbindung 
   mit der Handy-App herzustellen.

After installing the app, please open it and add a 
device, and then follow the instructions. After adding 
the product, you can use Qingping IoT app or website 
qingpingiot.com to configure uploading intervals and 
alert conditions, check historical data.

スマホ App との接続

または App Store 若しくは Google Play などのストアで
「Qingping IoT」を検索してダウンロードしてください。

* 継続使用時間を延ばすため、本設備は常にネットワー
   クが繋がっている状態ではなく、間隔的に通信する仕
   様になっています。通信していない場合、ディスプレイに
   電波状況を表示しません。

* 本設備の通信タイミングについて Qingping IoT app を
   通じて設定できます。詳細内容は取扱説明書の「スマホ 
   App との接続」との接続のところまでご参照ください。

* Qingping IoT app は Android 5.0 及びそれ以上のバー
   ジョン、iOS 9.0 及びそれ以上のバージョンを対応でき
   ます。

ボタンを短押しし、電波状況を確認できます:

電波状況の確認

スマホで Qingpingiot.com/app にアクセスし、若しくは下
記の QR コードをスキャンし、Qingping app をダウンロー
ドしてください:

Netzwerksignal überprüfen
Drücken Sie kurz die Taste, um den Netzwerkstatus 
anzuzeigen:

* Um die Batterielebensdauer zu verlängern, wird 
   dieses Produkts nicht ständig mit dem Internet 
   verbunden, sondern versucht in regelmäßigen 
   Abständen eine Internetverbindung herzustellen. 
   Wenn keine Internetverbindung besteht, wird auf dem 
   Bildschirm der Netzwerkstatus nicht angezeigt.

* Der Zeitpunkt zum Herstellen der Internetverbindung 
   dieses Produkts kann über der Qingping IoT App 
   konfiguriert werden. Die relevanten Informationen 
   finden Sie bitte im Abschnitt „Mit Qingping IoT
  verbinden“ dieser Bedienungsanleitung. 

Weight: 129 g
Size: 77 × 77 × 28 mm (Wall sticker not included)
Screen size: 61 × 49 mm
Wi-Fi: 802.11 b/g/n 2.4GHz
Bluetooth: BLE 5.0
Battery: Lithium battery
Power port: USB-C
Power input: 5V     1A
Contain FCC ID:  2AC7Z-ESPWROOM02D

Specifications
Produktgewicht: 129 g
Produktgröße: 77× 77× 28 mm (nicht inklusive 
Wandkleber)
Bildschirmgröße: 61 × 49 mm
WLAN: 802.11 b/g/n 2,4GHz
Bluetooth-Spezifikationen: Bluetooth 5.0
Batterietyp: Lithium-Ionen-Batterie
Ladeanschluss: USB-C
Nenneingang: 5V     1A

Do not block the vent holes of the sensors.
This product is not waterproof or dust-proof.
Do not throw the product with the battery into the fire 
to avoid an explosion.
Do not disassemble the product by yourself to avoid 
injury.

Blockieren Sie bitte nicht die Belüftungsöffnungen an 
den beiden Seiten und an der Oberseite sowie den 
Ladeanschluss an der Unterseite dieses Produkts.
Dieses Produkt ist nicht wasser- und staubdicht.
Werfen Sie dieses Produkt nicht in offene Flamme, 
um Explosion zu vermeiden.
Zerlegen Sie dieses Produkt nicht eigenmächtig, um 
Verletzungen zu vermeiden.

BARQUETTE
     ÉTUI

FR

产品重量： 129 克
产品尺寸： 77 × 77 × 28 毫米（未包含墙贴）
屏幕尺寸： 61 × 49 毫米
Wi-Fi： 802.11 b/g/n 2.4GHz
蓝牙规格： 蓝牙 5.0
电池类型： 锂离子电池
充电接口： USB-C
额定输入： 5V     1A
执行标准： QBJQPK0018-2022

パッケージングに壁用接着テープが 1 枚付属され、接着
テープの裏面が両面テープです。そのフィルムを剥がし、
壁若しくは他の物の表面に張り、その後 本設備を取り付
ければよいです: 

仕様

注意事項

壁への取付 測定項目と最大測定可能な範囲

設定の初期化

本設備のにある通気孔、底部にある充電穴が詰まらな
いようにしてください。
本設備は防水機能、防塵機能を有しません。
爆発しないように、本設備を火の中に投入しないでくだ
さい。
怪我をしないように、自ら本設備を分解しないでくださ
い。

測定項目 最大測定可能な範囲

-20 ~ 50°C
-30 ~ 55°C（CGP23W）

0 ~ 99%RH（結露無しの環境）

温度

湿度

400 ~ 9999 ppmCO2（CGP22C）

空気圧（CGP23W） 30 ~ 125 kPa

1．設定を初期化する前に、ボディーのトップ部位にある
     ボタンを 6 秒間押し続け、パワーオフします。
2．パワーオフの状態で、ボディーのトップ部位にあるボタ
     ンを長押しした後、設備が再び立ち上がり、その後パ
     ワーオフするまで押し続けば、今までの設定が初期化
     されます。

重さ： 129 グラム
サイズ： 77 × 77 × 28 mm（壁用接着テープが含まれな
い状態）
ディスプレイサイズ： 61 × 49 mm
Wi-Fi： 802.11 b/g/n 2.4GHz
ブルートゥース規格： バージョン 5.0
バッテリータイプ： リチウムイオン電池
充電ポート： USB-C
定格入力： 5V      1A

201-171000

ダウンロードが完了した後、Qingping IoT app を開き、デ
バイスを追加してください、app に表示している案内に従
って操作してください。追加ができれば、Qingping IoT 
app 若しくはウェブサイト Qingpingiot.com を通じて本
設備のアップロード頻度、データを記録するインターバ
ルタイム、オーバーした場合の通知などの項目を設定し、
履歴データを確認することができます。


